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　町では、私立高校などへ通学する生徒の保護者（授業
料負担者）に、負担軽減のため授業料補助制度を実施し
ています。
　１０月１日現在、阿久比町に住所を有し、次の私立学校
に在籍している生徒の保護者（授業料負担者）が、補助
の対象になります。
○高等学校（全日制・定時制・通信制課程）
○中等教育学校（後期課程）
○高等専門学校
○専修学校（高等課程）
○愛知朝鮮中高級学校（高級部）
　補助の上限金額は年額９,０００円で、学校で授業料の納付
を全額免除されている生徒や、国および県その他の補助
制度により授業料負担のない生徒は、授業料の補助を受
けることができません。
■申請手続　１０月１日～３１日（土曜日・日曜日・祝日は
除く。）の午前８時３０分～午後５時１５分に、次の書類
を学校教育課へ提出してください。

　　期間を過ぎてからの申請は受け付けできませんの
で、期間内に申請してください。

○私立高等学校等授業料補助金交付申請書兼請求書
○１０月１日現在の在学証明書
■問い合わせ先　学校教育課　�（４８）１１１１（内２３８）

※　次の学校には、９月中に必要書類を送付しました。そ
の他の学校の生徒は、学校教育課の窓口で書類をお受
け取りください。（ホームページからダウンロードもで
きます。）
　http://www.town.agui.lg.jp/ka/shiritsu.html
私立高校
　愛工大名電高校、愛産大工業高校、愛知高校、愛知啓
成高校、愛知黎明高校、桜花学園高校、岡崎城西高校、
菊華高校、享栄高校、啓明学館高校、至学館高校、淑徳
高校、椙山女学園高校、星城高校、大同高校、中京大中
京高校、中部第一高校、東邦高校、同朋高校、豊田大谷
高校、豊橋中央高校、名古屋高校、名古屋工業高校、名
古屋女子大学高校、南山高校、日福大学付属高校、瑞穂
高校、名城大学附属高校
私立専修学校高等課程
　愛知自動車整備専門学校、あいち造形デザイン専門学
校、あいちビジネス専門学校、安城生活福祉高等専修学
校、さつき調理福祉学院、サンデザイン専門学校、東海
工業専門学校、桐華家政専門学校、東洋調理技術学院、
名古屋工学院専門学校、名古屋情報専門学校、名古屋綜
合美容専門学校、名古屋調理師専門学校、名古屋福祉専
門学校、西尾高等家政専門学校

私私私私私私私私私私私私私私私私私私私私立立立立立立立立立立立立立立立立立立立立高高高高高高高高高高高高高高高高高高高高校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校ななななななななななななななななななななどどどどどどどどどどどどどどどどどどどどのののののののののののののののののののの授授授授授授授授授授授授授授授授授授授授業業業業業業業業業業業業業業業業業業業業料料料料料料料料料料料料料料料料料料料料補補補補補補補補補補補補補補補補補補補補助助助助助助助助助助助助助助助助助助助助制制制制制制制制制制制制制制制制制制制制度度度度度度度度度度度度度度度度度度度度私立高校などの授業料補助制度　～申請は１０月中です～


